I.Relaciona con la respuesta correcta

a) Multiplicacion de igual base

b) Potencia de potencia
c) Potenciacion de una multiplicacion (a™ )" =(a")" =a™"
d) Division de bases iguales

e) Exponente negativo

Il. Leeycompletalos espacios en blanco

a) En la multiplicacion de bases iguales los exponentes se | |

b)

es una operacion matemadtica contraria a la potenciacion.

c) indice, raiz y

son elementos de la radicacion.

d)

es |la suma de todos los exponentes de las letras o variables.

e) (3)°x(3)*x(3)=3

f) Si el monomio: M[x;y}:[nl—z?)x:"“*z.y”'”, el GRy, =

- I=[:|
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lll. Selecciona verdadero (V) o falso (F) segun corresponda:

a) Alresolver: 8(22) + 16(2'!) se obtiene 10 \Y, | F
b) En laigualdad: 3* % = 54, |a Unica posibilidad de solucién es cuando: x = + 4 \" F
C] En una ecuacion exponencial, si las bases son iguales, entonces los exponentes son diferentes v F
d) Del polinomio Plx. y) =y Eyﬁ MmO 31#9 M Si: GR(x) - GR(y) = -3 entonces m =4 v “ F

IV. ARRASTRA EL RESULTADO A LA OPERACION QUE CONSIDERAS CORECTA

% -Tx + 14x - 24x

5
% Calcular “x" en: (3x - 7)7 = 128 29x
-17x
5 . B PaTP
** Reduce: E= ————iem
k] 3
42

. . n+4 n+3
% Simplifica: E=2—%3 _
5ﬂ—.-.'.- + 5['-—3

< Calcula: S=9+3(3x-1) +4(4x- 1)+ 2(2x - 1)
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V.  Efectia la expresion:

GA(P) + GR(y)
GR(x)+ GR(z)
de:P(x; y; z) = 1?x5y423

Veamos:
Los grados absolutos de “x”; “y"; “z2" del monomio son:

* GR(x)=|_ |iGR(y)=[_|:GR(@@)=| |
El grado absoluto también es igual a:
GA(P) = GR(x) + GR(y) + GR(z)

=) i .
Reemplazamos los grados en la expresion solicitada tenemos:
cAP +GAw _ LI.L ] _[1_r—
GR(x) + GR(z) N [ '
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